

## 女大学生被裸体拖出 遭20多女同学围殴

【阿波罗新闻网 2011-09-29 讯】

大学宿舍应该是最安全的地方，不料，商丘某学院的8名大学生经历了“深夜噩梦”，9月26日夜晚，她们大部分已入睡，却突然被一群同校女生手持钢管到宿舍殴打，致3名女生不同程度受伤，伤重者脸部缝26针。9月28日，记者获悉，校方、警方已介入调查此事。

在商丘市第一人民医院眼科病房部，记者看到伤者小瑛（化名）躺在病床上，周围站满了来看望她的亲属和同学。动过手术的上唇和右眼还红肿着，她和另两名受伤的女生回忆了26日夜里发生的骇人一幕。

左脸颊依然显现几道血红抓痕的小丽（化名）向记者说：“大概是夜里10点半左右，我们09级‘五专部’517室8名女生7人都睡觉了，只有我正准备睡还没脱衣，突然有人打门，叫喊着要进来打人。我急忙去挡门，结果门被踹个大洞，20多个女生一下子拥进宿舍，两个女生手里还掂着不锈钢钢管，见人就打。我被人拽着头发拖出宿舍，一下子后倒撞到对面墙上。几个人按住我不让我回屋。”

小瑛嘴唇还疼，她慢慢向记者讲述那天夜里发生的情况：“我听到她们叫喊，就急忙穿衣服，哪知我只来得及穿上一只鞋，她们就冲了进来。我就被光着身子拖出寝室，拖到楼道里。一群人围着我拳打脚踢，一个姓毕的女生手持钢管向着我的脸、我的头一顿乱打，我当时就给打晕了，后来什么也不知道了……”

正在调查此事的派出所警察对记者说：“基本原因已经弄清楚了。26日夜商丘某学院11级新生小雯（化名）擤了鼻涕往外扔垃圾纸，正好扔在从此路过的09级学生小瑛身上，两人发生口角，以致发生相互推搡，后被同学拉开，各自回屋。

小雯向室友说起这事，都打抱不平，遂邀来高年级同学，拿着撑蚊帐用的不锈钢钢管去找小瑛‘说事’，结果双方动起手来。”

商丘某学院5年制专科部副主任王新华向记者证实了此事。他说，事发后学校老师、领导及时赶到现场并把受伤学生送到医院。

“我们正在全力调查此事，并严肃处理相关责任人。发生这样的事，确实有责任，没有教育好孩子。警方划分责任时，如果学校存在责任，我们一定会承担。”王新华说。

然而，女生和家长们说，直到受伤住进医院，老师才赶到医院，整个群殴过程基本上无人过问，如果一开始发生推搡时就有校方人员阻止，也不至于发生这样的事。

[阿波罗网](#)责任编辑：王和 来源：大河报

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2011/0929/220429.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]